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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)

A.l1.1. Epotioeis Lworov-Aabovg

271G TOPOKGTO TPOTAGELS VO, YpayeTe dimla oty kabe mpotacn ) AEcn Zwotd, av n mpotoon eivor owoth, N
AdBog, av n wpotaoy eivor LavBoouév.

1. H e&lomon ax+ B =0 &xet axpPag pa Avon , 6tav a = 0
2. H g&iowon ax+ f = 0¢ivar advvarn , 6tav a =0

3. H e&lowon ax+ S = 0&ivor tovtota, otav a = =0

4

. H gticoon (1-2)x=A* -4 givon tovtdémTa, ov A =2

(62}

. H eélowon (A% —4)x =1 -2 eivor advvan, av A =-2

(o)}

. H g&iowon X" =a, pe a >0 ko v meptrrd euotko apiud, éxet axpipdg po Adon v o

\‘

. H g&iowon X" =a, pe a >0 ko v dptio puokd apBud, Exet akpiPmg 600 AVoELS Tig
Yo ko Yo
8. H &iowon X" =a, pe a <0 ko v mepurtd puowd apBpo, £yt akpPag po Avomn v

d

9. H g&icwon X" =a, pe a <0 ko v dptio puoikod apiBud, eivor tavtdTTO.

10. Av o v givar ep1tToc PLGIKOS aplBuds, ToTe N e€lomon X' =a” €xel 600 AGELS, TIg
X, =a Kot X, =—a

11. Av o v givan dptiog puokog apdpodg, tote 1 e&lowon X" =a” €xel Vo Adoelg, TIc X, = a
Kot X, =—a

12. H e&iomon Xx* =1 éyet axpiPodg pio Mon, mv x=1

13. H e&iowon ax® + fx+y =0 eivon e€icoon 2°° Pabuov yio kéde a € R

14. H e&iomon ax® + fx+y =0 pe a == 0 ivor e€icoon 2°° Pabuo .

15. H e&iomon ax® + Bx+y =0 pe a 5= 0 xon A = B° —4ay > 0 &ye1 80 aviosg pileg .

16. H e&iocmon ax® + Bx+y =0 pe a =0 xon A =0 &ys1 Stk pilo v X = B

2a
17. H e&iocmon ax® + fx+y =0 pe a =0 xonA <0 eivon odvvorn .
18. Av 1 eticoon ax’+Bx+y =0 (« 3= 0)éxer Vo pileg ko1 S =0, 1018 01 pilec eivon
avtifeteg .
2 M
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Midakuré vixé Ayefpac A Avkeiov (Kepdloro 3°)
19. Av n eficoon ax’+ fx+y =0 (a = 0) éyer dvo pilec kar P =1, 161 o1 pileg sivan
aVTIoTPOPEC.
20. Av 1 géicwon ax’ + fx+y =0 (a == 0) &xet dvo pileg kot wyvovv S <0 kot P >0, to1€
o1 pileg elvan BeTicég .

21. H e&iowon |a| X2+ ﬂx—|y| =0 (a = 0) éye1 6v0 dvioeg pileg.

A.1.2. Epotnoeig Iloilanins Emiioyis

2TIG TOPOKOTW TPOTAEIS 1] OWOTH Arovinon o€ kabe epwtnon eivar uovo pia. No emilécete T0 ypauuo. mov

OVTIOTOLYEL 0TV OWOTH ATAVTHON TS KGOE EPWTHONG.

1. H e&lowon ax+ B =0, pe a =0 etvon addvarn, 6tav:

A =0 B. 5=0 I. >0 4. <0

2. H e&lowon aXx+ £ =0, pe a =0 elvon tavtdét T, OTOV:

A =0 B. 5=0 I. 3>0 4. <0

3. H e&lowon X" =a, pe a <0 kot v dptio puotkd apBud Exst:

A.oxppog pio Aon  B. kapio Avon I'. 500 Moelg A.timoto omd T TpoTyourEVA
4. H eéicwon ax’+ fx+y =0, pe a == 0 &gel TovAdyotov pio Mon oto R, dtav:

A. A<OQ B. A=0 I.A>0 4. A>0

5. H eficoon a’x* — Bx—y2 =0, ps a == 0 éyet:

A. xapia piCo  B.dvo dviceg pileg 1. pio duthn pila A.tinoto ond T TPOTYOLUEVOL
6. Av Sk P 10 d0potopa kat to yvopevo avtictoya tov pltov X, X, g e&lcmong

ax?+ Bx+y =0ue a 5= 0, 1018 01 pileg eivar apvnTiKég av

A S<Oxu P>0 B. S<OxuP<0 [I. S>0xm P<0 A S>0 ko P>0

7. Av S kot P 1o dOpoiopa kot o yvopevo avtictora 600 TpoyUaTK®dV oplOp®y X, X, , T0Te
n e&lowon mov €yet pilec T1g X, kat X, €tvoun:

A xX*+Sx+P=0  B. xX*-Sx-P=0 I. x¥*+Sx-P=0 A. X*-Sx+P=0

8. H e&lowon (Xx-1)(x+2) =0 eivar 160d0vaun pe v e&icwon:

A xX*+x-2=0 B. X*-x+2=0 I x>?-x-2=0 A. X2 +x+2=0

«
4
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A.1.3. Epotnoeis Avticroiyiong
2TIG TOPOKATR EPWTHOELS VO, OVTLOTOLYIoETE KOOe atotyeio e otnAng A pe éva uoveo ororyeio ¢ othing B, wore
VO, TPOKDTTOVY 100TNTES, OANOEIG 1 16000VOUES OYETEIS 1] TIPOTATELS. 2TV athAn B vmdpyet Evo. emimAéov atoiyeio.

1. @swpovpe v e€iowon : ax+ =0 (1), ue a,feR

STHAHA H((1)...) YTHAH B (Av...)
1.’Exet pla axppogon | a. a =0 ko f=0
2. Eivon advvon B.a=p=0

3. Eivon tovtd Tl v. a =0

0. [a 6Aeg T1c TYéS TV 0O,P

2. @ewpovue my ekicoon: X =a (e € R,v e N-{0})

YXTHAH A (Av...) YTHAH B (T6te 1 e&iomon €yet...)
2. a >0 ko v éptiog B. Advvartn

3. a<0 kv meprrtdg Y. Axp1mg 600 AoELS TIg o war —Xfa

0. Axpimg po Avon v —(/;|

3. @sopovpe TV eéicwon : ax’ + fx+y =01 pea =0, B,y R «a A= B°—4ay .

YTHAH A ( e&iowon (1) €yet... YTHAH B (Av givou..)
1. Avo pilec a. A<O
2. Mia oA piCa B. A=0
3. Eivar addvot oto R v. =0
0. A>0

4."Boto X, X, 01 pilec g ax’ + fX+y =0 (@ = 0,A>0) kot S =X, + X, kot P =X - X, .

STHAH A (Av..) | ETHAHB (Téte S 7 P =...)

1. S=x+X, 0w L
© 2a
2. P=x-X, B-—ﬁ
a

v%

5."Boto X, X, 0t pilegtng ax’ + fx+y =0 (@ =0 kat A>0) xor S=X+X,,P=X%-X,

XTHAH A (Av..) XTHAH B (Tore...)
1. P<0 a. X, X, opdonueg
2.5=0 B. X, X, ETEPOOTLLEG
3. P>0xatS<0 Y. X, X, ApVNTIKEG
d. X, X, avtibeteg

“ ™
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Edd maporiBeviar odeg o1 amodeilels twv mpotacemv Kol TV 1010THTWV TOL fpickoviai oy eéetaotéa DAy Tov
uoOnuazog: «Alyefpo» e A Avkeiov ku Qo amoteléoovv 1o 2° pépog tov 1°° Oéuatoc (to A2). O amodeilels

EYIVaY GOUPMVO. UE TO TEPIEYOUEVO TOV GY0A1K0D Sifiliov.

s

1. No amodeilete 0tLn e&icwon ax+ B =0 pe a = 0 éyet akpPog pio Aoon , v X = —
a

Amodeién
‘Eyovpe: ax+f=0<ax+f-f=-fax=-0.
p

Av a =0, tote: ax=-f < X=—-— . Enopévaog, ava == 0 n e&icmon €xet axpPadg pio Adon,
a

B

™mv X=—-—
a

2. Na amodeitete 6t e&iowon aX+ L =0 pe a =0 o f =0 elvor advvorn .

Amodeién
‘Eyovpe: ax+f=0<ax+f-f=-fax=-0.
Av o =0, 101e 1 e€lowon yivetar 0X=-f kot apod £ 7= 0 n e&icwon dev €gel Adom kot YU

avtd Aéue 0Tl givor advvat.

3. Na amodeitete 0t e&iowon aX+ L =0 pe a =0 xor B =0 givor tovtdOTTOL .

Amodeién

‘Exyovpe: ax+f=0=ax+f-pf=-pax=-F. Av a==0, 101 1 €&iowon yivetat

0x =0 kot aAnBevet yia kébe mpaypatcd apBpo, dniadn tvor tavtdOTNTA

4. @swpovpe v eElomon: ax’ + fx+y =0 (a %= 0) kar ™ dakpivovso g A = S —4ay .

—ﬂi\/X

No amodei&ete 011, av A>0, n e&iowon £xel 600 avioeg piles, TG X, = >
a

gt
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Amooeién:

[a v emilvon g eficoong Bo epappocovpe T HEOHOSO NG «GVUTANPMOCNS TOV
TETPAYAOVOVY .

‘Exovpe:

ax2+ﬁx+y:0<:>x2+£x+1:0 [apod a == 0]
a «a

2 2
x2+£x:—1<:>x2+2£x:—1<:>x2+2£x+’3—2:—Z+ﬁ—2
a a 2a a 2a 4q a 4da
2 2
ofxs BY B tar
2a 4q

Av Bécovue A=f% —4ay , 1o1e N TeELeVLTOia eEicwon yivetal:
2
A
X +£ =—F .
2a 4a

A A - A - —+A
Av A>0, 101€ €oVpE: X+£:£ 1 X+£=—£, ONAadn X:L\/_ 1 X:ﬁ—\/_
20 2a 2a 2a 20 2a

5. @sopovpe TV eéicwon: ax? + fXx+y =0 (a 5= 0) ko T dkpivovso TG

A= B%—4ay . Na anodeifete 6t ov A=0 1 séicwon éxet po duh pilo v, X = —g .

Amoodeién

Epappolovrog 60mwg oty mponyoduevn oamddeln 1 pébodo g «GUUTANPMOONS TOV

A
TETPAYAOVOV» EYOVUE: | X+— | =— .
oY »X“( Zaj 4’
Av A=0, 101€ n e&lomon YPAQETOL:
2
x+£ =0 x+£ . x+£ :0<:>x+£:0ﬁx+£:0
2a 2a 2a 2a 2a
x:—ﬁ ﬁx:—ﬁ
2a 2a

Xmv mepinton avt) Aéue 6t e€locwon £xel oumAn pila v _B .

Y ¢

.
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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)

6. @sopovue v eficoon: ax®+pBx+y =0(a=0) «xo T Swkpivovso NG

A= B%—4day . No omodsitete 6T av A<O 1 e&iomon dev éxet mpaypaticés pideg .

Amodeién

Epappoloviag 0nwg oty mponyoduevn amddeln 1 péfodo g «GUUTANPMOONS TOV

BY _ A
TETPAYAVOV» £YOVUE: | X +—— | =—F
2a 4a
Av A<0, 101e 1 terevtaia eicmon , dpa Kol 1) IGOOVVOUT TNG 1) APYIKT), OEV EXEL TPOYLLOTIKES

pilec, Onradn eivon advvarn oto R.

7. Av X, X, ot pilec mg eficwong ax’+px+y =0 (a=0), vo omodeifere 6T TO

dBpotopa S kot To yvopevo P tov pllav eivar avtiotoya : S = L ko P=2 .

Anodeien:
Ov pilec g eflowong sivau Xlz_ﬁz;\/K Kot X, :_ﬁz;\/g. Topa  €&yovpe:
a a
Sy iy BN PN _—peA-peA_ 28 p
=X +X, = + = = =-=
2a 2a 2a 2a a
Pox x _ BN BN (B -(JAY B -(B’-4ay) day _y
20 2 48’ 4o’ 4o’

«
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OEMA B

Ano v Tpdmelo. Ocuarawv tov Ymovpyeiov TIALO.(1.E.I1.). Ilepiéyer 27 Oéuota avthig tne KoTnyopiog.
®EMA B1

Aivetar ) eéiowon X° —(A-1)x+6=0 (1) ue mapauetpo 1R

a) Av N tapondve eEiomon £xel Aoon 1o 1, va Bpeite 10 A
(Movéoeg 13)

B) I'a A=2 va Aoete v e&icmon (1)

(Movéoeg 12)

OEMA B2

Aivetar ) eéicwon: AX® —(A-1)x-1=0, pe mopapstpo A#0.

a) Na Bpeite v Tiun] tov A yuo v omoia 1 e&lowon €xet pila Tov apOuod 2
(Movéoeg 12)

B) No amodeitete 6t e€icmwon £xel mpaypatikég pileg yio kdbe A£0.
(Movéoeg 13)

OEMA B3

Aivetar To Tpidvopo 2X° +5x-1

a) No deifete 0L 10 TPLOVLHO £xEL OVO AvViceg Tpaypatikég pileg, X, Kot X,

(Movéoeg 6)

, , . 1 1
B) Na Bpeite v tipn tov napactdosov: X, +X,, XX, Kot —+—

X X
(Movéoeg 9)

1 1
v) Na npocdiopicete pua e€icwon 20v Pabuov mov €xet pileg tovg ap1Bpodg — Ko —
Xl X2

(Movéoeg 10)
OEMA B4
a) No Avcete v e&icmon |2X —1| =3
(Movéoeg 12)
B) Av &, pe a< f etvon ot pileg g e€lomong tov epoTHOTOS (), TOTE VO ADOETE TNV
gkicoon ax’ + fx+3=0
(Movéoeg 13)
OEMA BS

Aivetar n eélowon X2 —2Ax+4(A-1) =0, pe mopdpstpo LeR

8 ~]



Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)
a) Na Bpeite ) dwkpivovoa g e&icmong.
(Movéoeg 8)
B) Na amodeiete 61 n mapanave e€icwon £xet pileg mpaypatikég yia kdbe A e R.
(Movéoeg 8)

Y) Av X, X, gtvon ot pileg g mopondve e&icmong, Tote va Ppeite yio mowa T Tov A oyvEL:

X tX =% X
(Movéoeg 9)
OEMA B6
Aivetar ) eéiocwon A-X=X+A% -1, pue mopdpstpo LeR.
a) No arodciEete 0T N Tapandveo eElomaon YpAPETAL IGOOVVOLLOL:
A-Dx=(A-)(1+1),1€eR
(Movéoeg 8)
B) Na Bpeite 11 Tinég 00 4 Yo Tig omoieg N mapandve e€icmon €xet akpPac pio Avon v
omoio Kot va Bpeite.
(Movéoeg 8)
v) T mowa i) tov 4 M mapondve e€icwon gival tavtdTTo 6T0 GHVOLO TOV TPUYUATIKOV
apBumv; No atioAoynoeTe TV amdvInon cog.
(Movadec 9)
OEMA B7
a) No Avcete v e&icmon |X - 2| =3.
(Movéoeg 10)
B) Na oynuoaticete e&icmon devtépov Pabuod pe pileg, tic pileg g e&iomong tov )
EPMTNLOTOG.
(Movédeg 15)
OEMA B8
Aivetar n eéiowon: (A2 —=9)x=A%*-31 , pe mapdpetpo e R (1)
o) Emiéyoviag tpeic O10pOopeTIKEG TPOYUOTIKEG TWES Y TOA, VO YPOYETE TPELS
e€lomoelc.
(Movéoeg 6)
B) Na mpocdiopicete Tig Tipég Tov, dote M (1) va &yl pio Ko povadikny Adon.
(Movéoeg 9)
v) Na Bpeite v tiun tov, ®ote 1 povadikn Avon mg (1) va ioovran pe 4.

(Movéoeg 10)

; Y.

gt
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OEMA B9
Oswpovpe v elicoon X*+2X+A-2=0, pue nopdpstpo LeR.
a) Na Bpette yo moteg Tipég ov 4 M e&lomon €xet mpoaypatikesg piles.
(Movéoeg 10)
B) Xty mepintwon mov N e&icwon £xet dvo piles X, X,, vo mpocdilopicete 10 A, OGTE Vo
woyveLt: X - X, —2(X +X%,) =1
(Movddeg 15)
OEMA B10
Aivetar ) eélowon: (a+3)x=a’ -9, pe mapdpetpo ac R .
a) No Avoete v €€lomon OTIg TOPOKAT® TEPUTTAOCELS:
1) 0tav a=1
(Movdoeg 5)
i1) 6tav a=-3
(Movéoeg 8)
B) No PBpeite 11ic Tipnég tov a, vy 11g omoieg M e&icwon €xel pHovadlkn AVon Kol va
TPOGOOPIGETE TN AVOT AVTY).
(Movéoeg 12)
OEMA B11

2x* -1 o ,
2 +—— €YEL VOMUO TPOYHOTIKOV
X“=Xx 1-x

a) Na Bpeite yio moleg Tyég tTov X n moapdotaon Il =

ap1Opov.
(Movéoeg 10)

B) Tw 1 Twég 0L X mOL PpnKate 610 @) EPOTMUA, Vo Adoete v eflowon:

2x°-1 1
5 +——=0.
X=X 1-x
(Movéoeg 15)
OEMA B12

Aivetar opfoydvio pe mepipetpo IT=20cm kot epfadd E = 24cm?.
o) No katackevacete pio e&iomon 20v Pabpov mov €xel wg pileg tor UK TOV TAELPOV
avtoL Tov opboywviov.
(Movéoeg 15)
B) Na Bpeite o unkn tov mhevpdv tov opboywviov.

(Movédeg 10)
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OEMA B13
Aivovtar §0o mpoypatikoi apBpoi a ko B, tétotot dote: a+ f =12 kou o’ + S = 272.
a) Me ) BoryBsio tng towtom oG (o + ) = a’ +2af + 2, va deifete 011 aff = —64 .
(Movéoeg 8)
B) Na katackevdoete pa e€icwon 2o0v Babuov mov €xet pilec Tovg apbpovg a, b .
(Movéoeg 10)
v) Na tpocdiopicete tovg apiBuovg a, f .
(Movéoeg 7)
OEMA B14
1

1 o
3-47 1 3447

a) Na deiéete 6T A+B=3 xou A-B :%

Atvovtot ot opBpoi: A=

(Movéoeg 12)

B) Na xatackevdoete pia e&icmon 20v Babpov mov éxet piCeg tovg apBupovg A, B
(Movéoeg 13)

OEMA B15

‘Ecto o, B mpoypotikoi apBpoi yio Toug omoiovg woydovv: a- f =4 ot a’f +af* = 20

o) Na anodeifete 6t ¢+ =5.
(Movéoeg 10)

B) No koatackevdoete e&icmon 20v Babpod pe pileg tovg apBuode a, f Kot va Tovg Ppeite.
(Movéoeg 15)

OEMA B16

‘Eotw «a,f mpaypatikoi apbpoi 7y tovg omoiovg oyvovv: e+ f=-1  km

a*B+20*p? +of® =-12

o) Na anodeiéete ot - f =-12.
(Movéoeg 10)

B) Na kotackevdoete e€icmon 2°° Pabuov pe pileg tovg apldpoic a, B kot va Toug Ppeite.
(Movadeg 15)

OEMA B17

Atveton to tprdvopo —X2 +(v3-1)x ++/3.

a) No arodeilete 011 1 dtakpivovsa Tov TprwvOHoL glval: A = (\/§ +1)°

11 M

gt
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(Movéoeg 12)
B) No mopoyovtomoGETE TO TPUDVLLO .

(Movéoeg 13)

OEMA B18
a) Na Bpsite 11¢ pileg e séicwong: —2x° +10x =12 .
(Movéoeg 15)

—2x% +10x-12
X-2

0

B) Na Aoete v e€lowon:

(Movéoeg 10)
OEMA B19
Aivetar To Tpidvopo: X2 —xkX—2 , ue k € R
a) No amodeiete 0Tt A >0 yio kdbe k € R, dmov A 1 daxpivovsa Tov TPLOVOLOV.
(Movéoeg 13)
B) Av X, X, etvar o1 pilec g eéicwong x> -3x-2=0 (1),
i) Na Bpeite to dOpotopa S = X, + X, kot 10 ywopevo P =X - X, tav pillov mg (1)
ii) Na xatackevdoete e&iocwon 20v Pabpod mov va €xetl pileg p, Ko p,, OOV P, = 2X
Ko p, = 2X,.
(Movéoeg 12)
OEMA B20
Aivetar n géiowon: (A2 =1)x = (A +1D)(1+2), pe mopdpstpo L€ R
a) Na Aoete v elcoon yuu 1 =1 ko yia 4 =-1.
(Movéoeg 12)

B) ['a moteg Twég tov A M eElomon €xel povadwkn Avon; No artioroynoete v andvinon

o0,
(Movéoeg 13)
®EMA B21
X —4x+4
Atveton n mopdotoon: K=— .
N mapgoTaon: B = e T3x—2

@) Na TopayovVIomow|GeTE T TPLOVLNO 2X° —3X -2 .
(Movéoeg 10)

B) I'a moteg Tpég tov X € R opileton n mapdotaon K ; Na aitiohoynoeTe TV amdvinor cog.

12 '\4

T
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(Movéoeg 7)
v) No aniomocete v mapdotoon K.

(Movéoeg 8)
OEMA B22
‘Ecto o, B mpoypotikoi apBpoi yia Tovg omoiovg woydouvv: a + f =2 kar a’f +af* = -30
o) Na anodeilete Ot - f=-15 .

(Movéoeg 10)
B) No katackevdoete eEicwon devtépov Pabuod pe pileg Toug apBuove a, f Kol va Tovg
Bpeite.

(Movéoeg 15)
OEMA B23

% Omov 0 X givar Tpaypatikdg pouodg.

Atvovtan o1 mopacticelg A= % kol B =
a) Na arodeitete otTL Y vo opilovtor tovtdypova ot mapactdoelg A, B mpémet x =1 kot
X==0.
(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite T TYég Tov X Yo T1g omoieg woyvet A=B
(Movédeg 13)
OEMA B24
Aivetar ) eélowon X2 —2Ax+4(A-1) =0, pe mopdpetpo L€ R
a) Na Bpeite ) dwkpivovoa g e&icmong.
(Movéoeg 8)
B) Na amodeiete 61 n mapanave e€icwon £xet pileg mpaypotikés yio kdbe A e R.
(Movéoeg 8)
Y) Av X, X, gtvon ot piCeg g mopondve e&icmong, Tote va Ppeite yuo mowa T Tov A 1oyvEL:
(X, +X%,)* +XX, +5=0

OEMA B25

1 1
Atvovtan ot apBuoi: A= B=

5++/5 5-/5

a) Na deiéete 0T

)] A+B:l
2

(Movéoeg 8)
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ii) A-B=—
20

(Movéoeg 8)
B) Na kotaockevdoete pia e&icmon 2% Babpod pe pilec tovg apOpovg A kor B

(Movéadec 9)

OEMA B26
Aivetar 1 géiowon (A +2)x* +2AXx+A-1=0, pe mapauetpo 1= -2 . Na Bpsite T1¢ TIpéC TOV
A YW TIC OTOLEC:
a) H e&lowon €xet ovo pileg mpaypotikés Kot dvioes .
(Movéoeg 13)
B) To dBpoicua tov prllov g e€lowong etvan ico pe 2 .
(Movéoeg 12)
OEMA B27
Aivetar ) eéiowon (A +2)X* +2Ax+1-1=0, pe mopauetpo 1= 2.
a) Na Bpette t1ig Tyéc tov 4y 11c onoieg N e&iomon dvo pilec mpayLoTikeég Kot Gviceg
(Movéoeg 12)
B) Av X, X, gtvar ot pileg g mapandve e&icmong, va Bpeite 1o 4 dote XX, = -3

(Movéoeg 13)
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Me v eronynon v didockoviwy. Heptloufovoviar 18 Géuaro avtig e kKatnyopiog .
OGEMATI1

Na Moete T TapaKaTo £EIGMOELS:
t-1 _t- 2 _ t-3
2 3 4

(Movédec 9)
x-3-1 |x-3-2 [x-3-3
2 3 4

(Movadeg 7)

%/ﬂw‘—l %/ﬂw‘—z m+8‘—3
2 3 ) 4

(Movédec 9)

OEMA I'2

0) (1)

B)

(2)

Y) 3)

Noa Moete 116 Tapaxdto eElomMoElG:
) y*-3y-4=0 (1)
(Movadeg 4)
B) x*(x-3)-3x(x-3)=4(x-3) (2)
(Movadeg 7)
Y) (x=5)*-3(5-%)-4=0 (3)
(Movdoeg 7)
d) (x-5)*-(5-x)(x+1) =0 (4)
(Movédec 7)
OEMA I'3
Na Moete my e&iooon (A2 -9)-x=|1-3 (1), otav:
a) 1=3
(Movadeg 6)
B) A=-3
(Movédec 6)
Y) A3 ko1 A=-3
(Movéadeg 13)
OEMA I'4
Aivovtan ot mapactéosic: A=91*-121+4, B=4-91% ko n eélowon: B-x = A (L).

15 .\4
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[Na o 1€ R n eklowon (1) :
a) Etvar tovtdtta; No koo AoynceTe Ty amdvinor| 6og .
(Movédec 7)
B) Eivar adOvarn; Na 01kolo Aoy GETE TNV ATAVTNGT GOG .
(Movédec 8)
v) ‘Exet povadikn Aon; v mepintwon avt va Bpeite ) Avon g .
(Movadeg 10)
OEMA I'5

Atvovtat ot e£lomoelg:
V32— (3+B)x+/5=0 (1) , V/5x2 - (+/3+/5)x+/3 =0 (2)

a) No anoodeilete 011 1 e&lomon (1) €xel dvo aviceg mpaypatikég pileg, T omoieg Kot va
TPOGOOPIGETE.

(Movadec 10)
B) Na amodeiEete 60T1 1 e€lowon (2) €xet emiong 6Vo aviceg mpaypatikég pileg , o1 omoieg elvat
avtiotpopec v prlav g eicwong (1) .

(Movédec 8)
v) Na yevikevoete 710 mopdderypo tov eéicncemv (1) kot (2) , xotackevdlovtog o
eElooon mov  &er  pileg T avtiotpoeeg toov  pillov g eElowong
Jax? - (JE +\/E)X + \/E =0, pue a, >0 xor @ = [ .No aTlo Oy |GETE TNV OTAVINGT GOG .

(Movadec 7)

OEMA I'6
Aivetar 1 mapdotoon: K = (a+ B)*x* —2(a® - fA)x+(a - B)* (1)
a) [1ote n e€iowon (1) givon 2°° Babuov;

(Movédec 8)
B) Av n e&icwon (1) eivon 2°° Babuov, va amodeifete 011 €xel pa dmhy pila yio kGbe
a,peR.

(Movadeg 10)
v) Na AvBel n e&iomon (1)

(Movadeg 7)
OEMA I'7
Aiveton n eéiowon: X —2AX+ A% —p? v +2uv=0pe A, u, veR (1)
a) Na Bpeite ) owakpivovoa ¢ e€lowong (1) kot va amodeitete Ot £xel mpaypatikég pileg
vy kabe A, i, v,eR .

16 M
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(Movadeg 13)
B) Na Moete v e€icoon (1) , av €xel 000 aviceg mpayuatikés piCeg Ilote M e&lowon (1)
éxel loeg pileg; Xmv mepintmon avtn va Ppeite v oA pilo g .
(Movéoeg 12)
OEMA I'8
Atvetou  e&iooon: X° — ux+v =0 (1) pe p,v e N={0} xar u*>4v (1)
a) Na katackevacete v e&icmon mov &xet pileg Tic avrtiBeteg Tv pilav g e&icmong (1)
(Movadec 6)
B) Noa amodeitete 6tin (1) dev €xet piCa to 0 Ko va kaTaokevaceTe TV Elocwon mOv el
pilec Tic avtiotpoeg TV primv ™ e&icmong (1)
(Movadeg 8)
Y) Av, emmAéov v = u
i) Na Bpeite ta v, i, dote ot pileg g e&iowong (1) va dtapépovy katd J5 .
(Movadec 6)
il) Na Bpeite ta v, u , ®ote 10 teTpdymvo g piag piCac g eicwong (1) va eivor  GAAN
g pila .
(Movadec 5)
OEMA I'9
Na Moete T1g TopoKdTe e5l6MOELS:
a) x*-13x+36=0 (1)
(Movadeg 7)
B) x* -13x*+36=0 (2)
(Movadeg 8)
v) [x-2 -13[x-2|+36 =0 (3)
(Movadec 10)
OEMAT10
Aivetar 1 eélomon: X2 —2xX+ A =0 (1) pe tovg apdpovs k, A va amotehodv T eveifelc g
piyng dvo Caprodv avtictoryo.
Na Bpeite T1¢ MOavOTNTEG TOV EVOEYOUEVOV:
a) H e&lowon (1) va €xet dVo aviceg mpaypatikég pileg .
(Movadeg 9)
B) H e&icmwon (1) va éxet 60 ioeg mpaypoticés pides .
(Movadeg 9)

17 M
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Midowtiké viaxé Adyefpog A Aveiov (Kepdiaio 3°)
v) H e&icwon (1) va unv €yl mpaypotikés pideg .
(Movadec 7)

OEMATI'11
Aivetar 1 e€icwon: P(A)-x*-2P(AUB)-x+4P(B)=0 (1), 6mov A kot B aocvupifoota
evogyoUEV VOC OELYLOTIKOV YDpov L.
a) ITow givar n cuvOnkn yia o evdeyduevo A, dote 1 e&icwon (1) vo givan e&icwon 2
Baduov;

(Movédec 5)
B) Na Moete v e&icmon (1), av givor 1°° Babuov .

(Movédec 5)
v) Na amodeilete 6t n e&iowon (1) Exet mpaypoartikég pilec.

(Movédec 9)
6) Av n e€lomon (1) éxel o dumhn pila , vo amodeitete OtL Ta evdeyduevo, A—B kot B - A
etvar 1oomiBava .

(Movédec 6)
OEMAT12
Aivetou n e&icoon: x> - |k -1x+x*=0, k eR (1) (1)
a) ['o moteg Tipég ov k¥ M e&lomon €yl duthn pila ;

(Movadeg 6)
B) Av |k —1| = 2, va Moete ™y e&icwon (1)

(Movadeg 5)
YAV -l<k < % , va amodeiEete 6T e€icmwon (1) €xel Ovo dviceg pileg .
(Movadeg 6)
0)Tw -1<k < % , v kotaokevdote v e&iowon mov €xel og pileg tig pileg g elowong (1)

avénuéveg xatd 3 .
(Movadeg 8)
OEMATI13
Atveton 1 g€icmon: X — (|/1 —l| -2)X+ (|2/1 - 2| -4)=0 (1) pe L€ R. EmAéyovpue toyaia pua

g A €0, 6mov QZ{—lO, -9, -3, 0, %, 3, ?, 11}0 SeypoTIKOS Y DPOG TOL

18 N
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TEPALATOG TOYNGS, TOL 0TO10V ToL AmAd evogyopeva givan wwomiBava. Eotow A, B xau T 1o
evdegydueva tov £ ov opilovrat:

A= {ﬂ e/ N e€lowon (1) va €yel pileg TpaylaTikég Kot icsg}

B= {ﬂ, € 0/ n e&iocwon (1) va éxer pileg mpaypatikés Kot éwwsg}
F — {ﬂ S Q/ N e€lowon (1) va unv €xet kapio TPOyUOTIKY piCa}

Na Bpeite:
a) Tnv mBavotnta tov evdogyouévov A

(Movadeg 8)
B) Tnv mBavotta tov evdoeyouévoov B

(Movéoeg 9)
v) Tnv mBavotta tov evoeyopévoo I

(Movéoeg 8)
OEMA TI'14
Aivovton o1 e&omoeig [2x -1 =3 (1) kon [3x+3)=2x+2 (2)
a) Na Aoete 116 e€lomoetg (1) ko (2)

(Movadeg 10)
B) Na xatackevdote v e&icmon mov €xel pilec tig pileg g e&icmwong (1)

(Movadeg 7)
v) Na Bpeite v e&icoon g poperig ax’ + fx+1=0 (@ = 0) mov &xet pa Sumdn pilo T
Ko Aon tev eElomoewv (1) kal (2).
(Movadec 8)

OEMATI15
Atveton ) e&iooon: X —ux+3v =0 (u,v € Z) ()n omoia é&xer dvo pilec p, kar p,, He
PP,
a) No omodeifete 6Tt 1° >12v ko 611 S? > 4P, dmov S kot P 10 40poiopa kot 1o yvopevo
avtiotorya Tov piov g e&icmong (1) .

(Movadec 10)
B) Na Bpeite ta u,v, oote o1 pileg p, kar p, va TANPOVV TAVTOYPOVA TIG OYECELS:

3p,+3p, =2p,p, (2) kot 3= pip, =5(p; +p, - 2) (3)

(Movadeg 15)

OEMAT16
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Aivetou n e&icoon: (24-1)x* -|42-2|x+44°-1=0 (1) pe 1eR.
a) [o moteg Tipég tov A e R n ekiowon (1) eivan e&iomon 2°° Babuov;
(Movadeg 4)
B) Na Seifete 611 1) Stakpivovoa A g eéicwong (1) sivar: A= -81(24-1)°
(Movadeg 8)
v) TINa moeg tipég Tov A n e&iowon (1) €xel 0Vo dviceg pileg Ko Yo Toleg TIHEG TOV A givon
advvoTn;
(Movadeg 5)
8) Zmv nepintwon mov 1 ekicwon (1) £xet dYo aviceg pilec, va Ppeite Tic Tipéc Tov A Yo T1g
omoieg o1 pilec ¢ e€lomwong (1) elvar apvnTikes .
(Movadec 8)
OEMATI'17
Aivetar n e&iowon: [2P(A)-1]x* -[4P(A")-2|x-4[P(4))" +1=0 (1), 6mov A evdexOpevo

eVOG dEYUATIKOV YOpov Q pe A= J
a) No yphyete oe poppn SOCTALATOS TIG TWWEG TOL pmopel va whper M mhovotnto Tov
evdeyouévou A, wote 1 e&icmon (1) va eivor eicoon 2 Babuod.
(Movadeg 6)
B) Na amodeitete 6t m e&icmwon (1) €xel 0V0 dviceg Tpaypatikes pileg .
(Movadeg 10)
v) Noa anodeitete 6t n e&icmwon (1) €xet pileg etepdonpeg
(Movadec 9)
OEMAT18
Atvovtat ot e€lomoElg: ‘Xz —6X+9‘ =x-1(1) xon ax? +\/Ex+y =0(2) pe a0 ka1 f>0,

) ) 3x -3
Kabang ko N nopdotaon A= ————.
X —2x+1

1) Na Moete v e&iowon (1)

il) Na Aoete v e€iowoon A=1

i) Av n e€icwon (2) éyel og pilec ™ peyardtepn kot ™ pKkpodTEPN 0md TG pileg mov

TpoEKvyay amd o epOTHHoTA o) Kot B), va amodei&ete 0tt a <0 ko y >0
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OEMA A

Ano v Tpdmelo. Ocuarwv tov Yrovpyeiov TIALO.( LE.II). [lepigyer 41 Osuota avthg tne KoTyopiog.
O®EMA Al
Aivetar ) eéiocwon X*—4x+2-17=0 (1) pe mapauetpo A € R.

o) No amodeilete 011, Yo omotadnmote tiun ov AR, 1 (1) €xet dvo pileg dvicec.
(Movéoeg 10)

B) Av X, X, etvar ot piCec g e&lomong (1):
i) Na Bpeite to S =X, + X,
i1) Na Bpeite to P =X, - X, ®©G cuvapTnon Tov mTpoyuatikod aptopod A .
(Movéoeg 5)
v) Av n pia piCo g e&iowong (1) elvar o apBpog 2+ V3, ot
1) va amodei&ete 6t 1 dAAN pila g e&iowong (1) sivor o apBudg 2 - J3
1) va Bpeite o A
(Movdoeg 10)

OEMA A2

Aivetar n eélomon (A +2)X* +(2A+3)x+A1-2=0 (1), pe mapauetpo A == -2

a) Na deiEete 61 1 dakpivovoa g e€iowong (1) etvar: A=121+25
(Movéoeg 6)

B) Na Bpeite 11g TYéc 00 A = -2, dote N e€lomon (1) va €xet dvo pilec mpaypaTiKeS Kot
vioeg.

(Movéoeg 7)
v) Na ekepdoete og cvvdptnon tov A 1o dfpoicpa Twv pdvS = X, +X, Kot T0 YVOUEVO
tov plov P=X-X,.

(Movdoeg 4)
0) Na efetdoete av vapyet Tun tov A, ®ote Yo Tig pileg X, X, g e&icmwong (1) va oyder M
oxéon : (X +X, -1+ (XX, +3)* =0

(Movéoeg 8)

OEMA A3
Aivetar ) eéiowon afx’—(a*+B*)x+af =0, 6mov a, B 500 Oetcoi apBuoi.
a) Na deifete 611 1 Sakpivovsa A ¢ séicwong sivar: A = (% — f2)?

(Movéoeg 8)
B) Na Bpeite ™ oxéon petaéd tov aplBuov o kot f , oote N e&icmon va €xel dvo pileg
aviceg, TiG omoieg va TPoodlopiceTe, G cuVApTNoN TOV o, B

21 M
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(Movéoeg 10)

v) Av ot pilec g e&lowong etvor X, = —, X, = 4 , T0Te va amodeitete otu (1+ X )(1+X,) > 4
a

a
ﬂ )
(Movéoeg 7)

OEMA A4

Aivetar n géiowon: (A2 —A)x* = (A2 -Dx+(A1-1) =0, (1) pe mapauetpo AR

a) No Bpebovv ot tuég tov A € R, yio g onoieg 1 (1) eivan e&lowon 2°° Pabuod.
(Movdoeg 6)

B) No amodeiEete 611 yio T1g TIég Tov A mov Pprkote oto (o) epdtua n (1) maipver
nopey Ax> — (1 +1)x+1=0
(Movéoeg 6)
v) Na anodeitete 6t1 yia Tig Tipég T0v A mov Pprkate oto (o) epdTa N (1) €xel dvo pileg
TPAYLATIKEG Kol AVICEG.
(Movéoeg 7)
0) Na mpocdiopicete Ti¢ pileg g (1), av avt givarl 20v fabpo.
(Movdoeg 6)
OEMA A5
Aiveton n eéicmon X° - Ax+1=0 (1) pe mopdperpo Le R
a) Na Bpeite yuo moteg Tyéc tov A 1 e€lowon (1) €xet pileg mpaypatikég Kot OVIGEC.

(Movéoeg 8)
1
B) Noa amodeitete 6tL av 0 apBudg p eivan piCa g e&icmwong (1), tdte kar o aplOuog —

etvar emiong pila ™ e&iomong.
(Movéoeg 5)
v) o 4 >2 , va anodei&ete Ot
1) Ot piec X, X, G e&lomong (1) eivor apBpoi Oeticoi.
i) X +4x,>4
(Movéoeg 12)

OEMA A6
Aivetar n eéiowon AX* +2(A-1)x+A1-2=0, (1) pe mapéapetpo LER.
a) Na Aoete v elcwon otav 1 =0.

(Movéoeg 5)
B) Eoto A=0.
I. Na amodei&ete 0T1 1 e€icmon (1) £xel pilec mpayHOTIKES Kot GVIGES, TIG OTOIEC GTN GLVEXELL
va Bpeite.

2 a
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(Movéoeg 10)

ii. Av X, = -1lkat X, =—1+— givor o1 dvo pilec g e&iomong (1), va Tpocdiopicete TIC TYEG
Av X, =-1 ,=-1 i o 1 d

0L A, Yo TG omoteg IGXﬁ8l|X1 - X2| >1

(Movéoeg 10)

OEMA A7
Aivovtar o1 eéiohoeic X2 -3x+2=0 (1) kar (2) X' -3x*+2=0

a) Na Bpeite tig pileg ™ e&iomwong (1).
(Movéoeg 5)
B) Na Bpeite 11 pileg g e&lowong (2).
(Movéoeg 10)
7) Na Bpeite Tpidvopo e popehg X* + BX +7¥ mov ot pileg Tov va eivon kamoteg omd Ti¢ pileg
¢ e&lomong (2) kat emmAéov, yio kdbe apvnTikd aptBud X, va €xet Oetikn Tyun.
(Movéoeg 10)

OEMA A8
Aivetar ) eélowon X2 — fXx+y =0 pe f,7 TPOyLoTIKOVS 0ptOpove.
Av n mapandve e&iomon &xel 600 pileg AVIGES Y1 TIG OTTOIES 1oYVEL |X1 + X2| =4, 101e:
a) Na Bpeite T1g duvatég Tyég ov S .
(Movdoeg 6)

B) Na amodeitete 6t1 y <4
(Movéaoeg7)
) Atvetan emmiéov 1 e€icoon X° - B |X| +3=0 (1)
Na e€etdoete yio oo amd TI6 TIpéS Tov f mov Ppnkate oto (o) epdtnua, 1 e&icwon (1) dev
&xel mpaypatikég pilec.
(Movéoeg 12)
OEMA A9
Atvetou n e&iooon Ax* + (24 -1)x+A-1=0, pe napapetpo A € R-{0}
a) Na deiEete 6T1 1 dwkpivovoa A g e€lowong eivar aveEdptnn Tov A, dNAadN otabepn.
(Movdoeg 8)
B) Na mpocdopicete tig pileg g e&icwong cuvaptnoeL Tov A .
(Movéoeg 7)
v) No Bpeite yuo moteg Tipég tov 4 n andotaon tov plov g eéicmong otov dEova Tov
TPAYUATIKOV aplOudv glval iom pe 2 povaodec.

(Movéoeg 10)
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OEMA A10
Atvetan o Tpidvopo: AXE = (A% +1)x+ 1,1 e R-{0}
a) Na Bpeite ™ dwakpivovoa A Tov TPL@VOHOL Kot v amodeiEeTe OTL TO TprdvVo £xel pileg
Tpoypatikég yio kabe A e R-{0}

(Movéoeg 8)
B) Av X, X, etvar ot pifec Tov Tprovipov, va ekPpacete T0 ABPOICUAS = X, + X, CLVAPTNOEL
tov A= 0 xova Bpeite v Ty tov yvopevov P =X X, tov pillov .

(Movéoeg 5)
v) Av 1 >0 , 10 mopamdve tpudvopo £xet pileg Betikég M apvntikés; Na aitiohoyncete v
amavVINoN GOC.

(Movéoeg 6)
0) o k&b A>0, av X, X, etvor ot pileg T0V MOAPOTAVEO TPIWVOHOL, Vo  amodei&eTe OTL
Xt%

2

(Movdoeg 6)

O®EMA All
Atvetan o Tpidovopo: Ax? - (A2 +1)x+ 4,4 € R-{0}

XX, <

a) Noa Bpeite ™ otaxpivovoa A Tov TPUOVOHOL Ko Vo OmOOEiEETE OTL TO  TPUDVLHO EYEL
mpoypatikég pites v kabe A e R-{0}

(Movdoeg 8)
B) Av X, X, etvar ot pilec Tov Tprovdpov, va ekPpacete T0 ABPOICUAS = X, + X, CLVAPTNOEL
oV A£0 ko va PBpeite Tnv Tun tov yvopévov P = X X, tov pilov .

(Movéoeg 5)
vY) Av 1 >0, 10 mapandve tpiodvopo £yt pileg Oetikég M apvntikéc; Na attioloynoete v
amavINoN GOC.

(Movéoeg 6)

0) AvO<As=1 ko X, X, eivar ot pileg T0V MAPOATAVEO TPLOVOHOL, TOTE VO GUYKPIVETE TOVG

X +X

apdpove kat 2 o 1.

(Movéoeg 6)
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OEMA A12
Atvetan o Tpdovopo: Ax? - (A2 +1)x+ 4,4 € R-{0}
a) Na Bpeite ) dwaxpivovoa A Tov TpLwVOLOL Kot vo amodei&ete 6Tl To TpidvLpo £xel pileg
Y k4be 1 e R-{0}
(Movéoeg 8)
B) Av X, X, glvan ot pileg Tov TpIVLHOV, VO eKPpdoeTe TOo ABpoopa S = X, + X, cLVAPTACEL
oV A£0 ko va PBpeite v Tun tov yvopévov P =X X, tov pllav .
(Movdoeg 5)
Y)AvA <0 | tote:
1) T0 Topomave TpidvLpo £xet pilec Betikéc N apvnTikég, No aTloAoYNoETE TNV amdvTnon
oG,
(Movédec 6)
i) vo anodei&ete 0T |X1 + X2| > 2X,X,, Omov X, X, €ivor ot pilec Tov TopAmdve TPIOVOLOU.
(Movédec 6)
OEMA A13
Aivetar n eélomon: 2x* +Ax—-36=0 (1) pe mapapetpo AR
a) Na deiéete Ot1, Yo KaOe Tun Tov A, 1 e&lomon (1) €yt dvo pileg TpaypoTikés Kot AviceS.
(Movéoeg 8)
B) YmobBétovpe topa 6Tt pio amd T1g pileg g e&iomong (1) eivor o apBuog p.
(i) Na dsifete 611 0 ap1Opdc - p sivar pia g eéicwong 2x° —Ax—36=0
(Movéoeg 7)
(1) Na oei&ete OtU:

*p #0 xou
1

*0 apBpdc — sivon pido e séicwong: —36x° +Ax+2=0
P

(Movéoeg 4+6=10)
OEMA Al4
a) Atveton 1 Srtetpdyovn séicwon: X' —8x*-9=0
Na deiéete 0t1 1 e€icmwon avty €xel ovo poévo mpoaypotikés pilec, TG omoieg Kol va
TPOGOOPIGETE.

(Movéoeg 10)
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B) I'evikebovtag 10 TOPASEYLO TOV TPONYOVUEVOL EPOTNUATOC, BewpoVe T OITETPAY®YN
gkicoon: X'+ x> +y =0 (1) pe mopopétpovg B,y € R
Na o¢eitete o6t Av v <0 1018 !
i) B2-4y >0
(Movéoeg 3)
11) 1 e&lowon (1) €xet 600 povo SlapopeTiKES TpayLoTikeS piles.

(Movédec 12)

OEMA Al15
a) Atvetatr opBoyodvio maporinidypappo pe mepiperpo I =34 cm kot dwyodvio 6=13 cm
i) Na deifete 611 10 puPaddv Tov opboymviov sivar E= 60 cm?
(Movéoeg 5)
i1) Na katackevacete po e&icwon 2o0v Babpov mov va éxel pileg Ta UNKN TOV TAELPOV TOV
opBoyawviov.
(Movéoeg 5)
1i1) Na Bpeite ta pikn tov TAgupdv 100 0phoymviov.
(Movéoeg 5)
B) Na séetdoste av vapyst 0phoydvio mopoAinioypappo pe epfoadov 40 cm? kat Staydvio
8cm.
(Movéoeg 10)
OEMA A16
Aivetar 1 eélomon: X2 —X— (12 =1)=0 (1), pe mapauetpo A€ R.
a) Na Bpeite ) dwkpivovoa A g egicoong kal va anodeitete 0t N e&icwon €xer pilec
npoypatikég yio kabe A€ R.
(Movéoeg 10)
B) I'a mow Ty tov A 1 e&iowon (1) €xel dvo pileg ioeg;
(Movdoeg 6)

v) No amodeitete 611 | mapdotoon A= , 0mov S, P 10 d0poicpa kot 1o yvopevo tmv

1
Js-P
pitov mg egicoong (1) avtictorya, £xel vonua Tpoylotikov aptBpov yo ke mpayuatikd
apOuo A.

(Movédec 9)



Mdaxurd viwé AyePpac A Avkeiov (Kepddao 3°)
OEMA A17
Aiveton to tpidvopo: AX* — (A2 +D)x+ 1 ug >0
a) Na Bpeite ) dwaxpivovoa A Tov TpLwVOLOL Kot vo, amodei&ete 6Tl T0 Tpldvupo £xel pileg
TPAYLATIKEG Yo KOs A >0
(Movéoeg 10)
B) Av ot pilec 0L TPLWVOHOL Elvol TOL PNKN TOV  TAELPOV evOG  opBoywviov
TOPOAANAOYPALLOV, TOTE:
1) va. Bpeite 10 euPaddv tov opboywviov.
(Movdoeg 4)
i1) va PBpeite v mepipetpo I tov opBoywviov o¢ cuvdptnon tov A Kot vo amodeiEete OTL
>4y xabe >0 .
(Movéoeg 8)
111) Y100 TNV TN TOL A TOL 1 TEPIUETPOG YiveTar eAdylotn, Onladn| ion pe 4, Tt cvunepaivete
v t0 0pBoydvio; Na oTIOAOYNGETE TNV AAVTNOT] GOG.
(Movéoeg 3)
OEMA A18
Aivetal To Tpidvopo: X2 —6X+A—-7, 6mov AR
a) Na Bpette t11g TYéc tov 4 Yo TG 0moieg o TpLdVLpo Exel Tpoypatikes pilec.
(Movdadec 7)
B) 1) Av X, X, etvar ot pileg Tov TprwvOHOL, va Bpeite Tnv T tov abpoicpatog Twv pov
KOl VoL EKQOPAGETE GLVOPTNGEL TOV A TO YIVOUEVO TV PLLOV.
(Movdoeg 2)
i1) Na oeilete 011, Y k00 A pe 7 <1 <16, 10 tpudvupo €xel dVO Aviceg opoonueg pilec.
[Towo etvan tO1€ 10 TPOSN O TOV PLOV; NO AUTIOAOYNGETE TV ATAVTINGT GOC.
(Movéoeg 4)
) i) Na Bpeite Tic Tipég tov A yia 11 omoieg M eéicwon X —6|X|+ﬂ, =7 (1) é&el 1éooepic
SPOPETIKES TTPayHaTIKEG pilec.
(Movdoeg 8)
i1) ‘Exet n &fiocoon (1) yw A= 3410 TECOEPLS  OPOPETIKEG  TPayHatikég  pilec;
Na oattioloynoeTe TV amdvinon Gog.

(Movéoeg 4)



Mdaxurd viwé AyePpac A Avkeiov (Kepddao 3°)

OEMA A19
a) Atveton n Srtetpdyovn séicwon: X' —9x*+20=0
Na oeigete 011 N €€icmwon avtr| £xel TECOEPLS SUPOPETIKEG TPAYHOTIKES pilec, TIG omoieg Ko
Vo TPOGOOPIGETE.

(Movéoeg 10)
B) Na katackevdoste pio Sttetpdyovn eéicoon g popeng X* + x* +y = 0m omoia vo &xst
0o povo drapopetikég mpaypatikés piles. Na amodeiete Tov 1oyvpiond cog AOvovtag v
e€lomoN OV KATAUGKEVAGATE.

(Movéoeg 15)
OEMA A20
a) Atveton 1 Srtetpdyovn séicwon: X' —7x* +12=0
Na oeigete 011 N €€icmon avtr| £xel TECOEPLS OAPOPETIKEG TPAYHOTIKES pilec, TIG omoieg Ko
VO TPOGOOPIGETE.

(Movéoeg 10)
B) I'evikebovtag 10 TOPASEYUO TOV TPOTYOVUEVOL EPOTNUATOC, BewpoVe T OTETPAY®VN
géicoon: X'+ Bx*+y (1) pe mopopétpovg S,y €R.
Na Seiéete 6t Av <0 , ¥y>0 wxou B°—4day >0, 1616 1 efiowon (1) éysl Téooepig
SPOPETIKES TpaypaTikég pilec.

(Movéoeg 15)
OEMA A21
a) Na Moste 1i¢ eéiotoeic 3x> —14x+8=0 (1) kou 8x* —14x+3=0 (2)

(Movéoeg 10)
B) ‘Evag pabntg mapatmpnoe 61t o1 pileg g e&lomong (2) givar ot avtioctpopotl twv pridv
¢ e€lowong (1) kot woyvpiotnke 611 10 1010 B WYVEL Yoo omorodNmoTe Levydpt eEloMGEMV
™G HOPPNG:
ax’+ fx+y =0 (3) ko yx*+pBx+a=0 (4), pe a-y =0 .
AmodeiEte tov 1oyvVpopd Tov pobntn, delyvovtag Ot Av o aplBuog peivan  pila g
elowong (3) kar a-y #0, T01€

1) p#0 ko
(Movéoeg 5)

.. 1
i) 0 — emoAnBevel v e&icmon (4).

(Movéoeg 10)



Mdaxurd viwé AyePpac A Avkeiov (Kepddao 3°)

OEMA A22
Aivetar ) eéicwon: ax® —-5x+a =0 pe mapapetpo o = 0.
a) No anodeitete 0t av |a| < g , T01e M e€lomon €xet pileg mpaypatikovg aptduovg, mov ival
avTiIoTPOPOL LETAED TOVG.

(Movadec 10)
B) No Bpeite tig Moeig g e&iowong, 6tav a = 2.

(Movddec 5)
v) Na Moste Ty eéicmon: 2(X +%)2 ~5(x +%) +2=0

(Movéoeg 10)
OEMA A23
Aivetar ) eélowon (X - 2)? = A(4x-3), pe mapdpetpo A€ R
a) Na ypayete v eéicmon ot popery ax® + fx+y =0,a =0 .

(Movdoeg 5)
B) No Bpeite yio moteg Tipég tov A n e&iowon €xel pileg TPAyUATIKES KOl AVIGEG.

(Movéoeg 10)
Y) Av X, X,etvon ot pileg g e&lomwong, oty mepintwon mov €xel pilec MPAYHOTIKEG Ko
dvioeg,
1) va vmoAoyicete ta S = X, + X, kKo P =X - X,
i) va anodeifete 0Tt n mapdotoon A= (4x —3)(4x,-3) eivon ave&aptn tov A,dnAadn
otafepn.
(Movadec 10)
OEMA A24
Aivetar n eéicwon: X2 —AX— (A% +5) =0 (1) pe mapauetpo A€ R.
a) Na Bpeite ) dwkpivovca A g e&icmong (1).

(Movdadec 5)
B) Na amodeilete ot e&iowon (1) &yt dvo pileg Tpaypotikéc Kat dvioeg yio kGOe L€R.

(Movéoeg 10)
Y) Av X, X, etvar ot 800 pilec g e&iocwong (1), va Bpebovv ot Tywég tov A €R vy TG omoieg
woyoet: (X, -2)(x,—2)=-4

(Movdoeg 10)
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Mianid v AiyeBpac A Avizio (Kepdiaio 3° )
OEMA A25
@) Na Moste v eéicoon: X -3x-4=0 (1)
(Movéoeg 10)

B) Aivovtar ot opdonuot opdpoi a, B yia Tovg omoiovg woydet: a’—3af -4 =0
1) Na amodei&ete 0TL 0 apBudg % elval Aom g e&lowong (1).

(Movéoeg 7)
i) Na atttohoynoete yoti o o givor teTpamAdolog Tov P.
(Movéoeg 8)

OEMA A26
Aivetar ) eéiowon: X2 —X+A—-A% =0 , pe mapapetpo LR (1)
a) Na Bpette ) dakpivovca A g e&lomong kot va amodeilete 0t 1 eElomon €xet pileg
npoypatikés yio kabe A €R.

(Movéoeg 10)
B) I'a mowa Ty tov A e&lowon (1) €xel dvo pileg ioeg;

(Movéoeg 6)

Y) Av X, X, eivar ot pieg g napandve e&icmong (1), tote va. Ppeite yio moteg Tipeés tov A
oyder 0 <d(x;,X,) <2

(Movéoeg 9)
OEMA A27
Aivetar n eélowon: X2 —X+A—-A% =0 , pe mapapetpo AeR (1)
a) Na Bpeite ) dwkpivovoa A g egicmwong kal va anodeifete 0T N e&icmwon €xet pilec
Tpoypatikég yio kabe A€ R

(Movéoeg 10)
B) I'a Tow Ty tov A 1 e&iowon (1) €xer dvo pileg loeg;

(Movddec 6)

v) Av 4 ;t% Kot X, X, efvan o1 piCec g mapandve egicwong (1), t0te va Ppeite Yo moteg

TWég Tov A oyvet: d(X, X,) = ﬁ
Xl’ X2

(Movéoeg 9)



Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)
OEMA A28

Aivetar ) eéiomon X2 —2Ax+ A% -1=0 , ue mapauetpo AR

o) No dei&ete 0t1 yo k6 A€ R 1 e&lomon £xet dvo avioeg pilec.
(Movadec 6)
B) Na Bpeite tig pilec g e&icmong, yo kébe A€ R.
(Movdoeg 6)
v) Na Bpeite yio moteg TYWES TOL TPAYHOTIKOV aptBpov A , o1 dvo aviceg pileg g e&iomong
aviikovv oto dtdotnua (-2,4).
(Movéoeg 13)
OEMA A29
Aivetar ) eéiowon: ax® —(a® -1)x-a =0, pe mopdpstpo a==0.
a) Na anodeifete 611 1 Sakpivovso ¢ eéicoong etvar A = (a> +1)°.

(Movéoeg 5)
B) Na amodeilete Ot 01 pileg g e€lowong elvar: p, =a kot p, = 1
a

(Movéoeg 10)
v) Na Bpebovv ot Tyéc Tov @ MOoTE: | P, — p2| =2
(Movéoeg 10)
OEMA A30
Aivetar ) eéiowon: X2 —2X+A =0 pe mapapetpo A <1.
o) No anodeitete 0TL M e&lomon £xet dVo pile X, X, OL0POPETIKEG HETAED TOVG.
(Movéoeg 6)
B) No deifete Ot X, +X, =2
(Movéoeg 4)

Y) Av ywo Tig pileg X, X, 1ox0el emmALOV: |X1 - 2| = |X2 +2|, 101¢:

1) Na ociéete 010 X, — X, =4
(Movéoeg 7)
1) Na npoodiopicete t1g pileg X, X, Kot TV Tyt Tov A
(Movéoeg 8)
OEMA A31
Ta omitio tecohpov padntov, mg Avvag, tov Bayyéln, tov INdpyov kot g Aquntpog

Bpiokovion whvew o€ Evav evBOypappo 6poo, o omoiog Eekvdetl omd To GYOAELD TOVC.
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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)
Ot oamootdoelg TV TE660p®V omTIOV and T0 GYoAelo, S,, Sz, S, KAl S, oviicTOoU(OQ,

S, < Sg
IKOVOTTO10VV TIG GYECELS: o _Sa +3s, KOt |sA - SA| = |sA - SB|
L=—AT8
4
Y1ov mapoakdte dEova, 10 oyoieio Ppioketor oto onueio O kot ta onueio A, B, mapiotavovv

T1¢ Béoe1g TV omitidv ¢ Avvag kot Tov Bayyéin avtictoyyo.

a) Na tonofemoete nhvo otov aova ta onueio I' kot A, mov tapiotdvovy 115 B€oelg Tov
omiti®v Tov ['odpyov kot g ANuntpoc. No olTloAOYNGETE TNV ATAVTNOY| GOG.
(Movéoeg 12)
B) Av emmAéov, o1 TIpéG TV anootdoemv o€ Km 1tkovomolovy Tig oxEcElg
Sy, +S; =14 o S, -S; =0,45 tote:
1) Na katackevdoete pia e€icmon 2ov Babpod mov va €xet pileg Tovg apBpovg S, , Sy
(Movéoeg 6)
i) Na vroloyicete Tig amootéoels S,, Sy, S KOt S,
(Movéoeg 7)
OEMA A32
Aivetar 1 eélomon: X* —=5Ax-1=0 , pe mopauetpo 1R
o) Na anodeiEete 011, Yo kaBe 1 € R , n e&iowon €yt dVo pilec mparypatikes Ko dvicec.
(Movéoeg 7)
B) Av X, X, elvan ot pileg ™G mopoandve eEicmong, toTe:
1) No mpoodiopicere Tic Tipég tov 4 € R, yia t1g omoieg woyvet:
(X +%,)? =18-7(x%,)** =0 .
(Movaoec9)
ii) [ A =1, vo Bpeite Ty Tiun g mapdotaong: X, X, — 33X, +4—3X, + XX,°.
(Movéoeg 9)
OEMA A33
Ot mhevpés X, X, evog opboywviov maparinioypdppov etvar ot piCeg g e&icwong:

X2—4(}~+%)X+16:0’ ue A€ (0,4)
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Midowtiké viaxé Adyefpog A Aveiov (Kepdiaio 3°)
o) No Bpeite:
i) Tnv mepipetpo I tov opboywviov cuvapticel Tov A .
(Movdoeg 6)
i) to euPfaddv E tov opboywviov.
(Movéoeg 6)
B) Na amodeilete 611 1>16 , yio kabe A € (0,4) .
(Movéoeg 7)
v) o oo Ty tov A M wepipetpog I tov opboywviov yiveton eldyiotn, Oniadn ion pe 16;
T pmopeite va meite 101€ Y100 10 0pOOYDOVI0;
(Movdoeg 6)
OEMA A34
O mhevpéc evog opboymviov maparinioypdaupov tvar ot piec g e€lomwong:
X?=2Xx+A(2-1)=0, ps 1€(0,2)
a) Na Bpeite:
i) Tnv mepipetpo I tov opboywviov.
(Movéoeg 6)
i) To euPadov E tov opboymviov cuvaptiost Tov A .

(Movdoeg 6)

B) Na amodeilete 0TLE < 1, yio kGbe A € (0,2) .

(Movéoeg 7)
v) I'a Tow Ty tov A to gpPadov E tov opboywviov yivetan péyioto, onradn ico pe 1 ;
T pmopeite va meite 101€ Y100 10 0pBOYDOVI0;
(Movéoeg 6)
OEMA A35
Oewpovpe opboydvio tpiyovo ABT (/A\ =90°) pe xdOetec MAELPEC OV EYOVV UAKM X, Y
tétow, mote: X+Yy =10 .

a) No anodeitete 611 10 gpPaddv tov Tprywvov ABIT cuvaptioel tov X divetar amd Tov TOTO:
E(X) :%(—x2 +10x), x € (0,10) .
(Movéoeg 9)
, , 25 ,
B) Na amodeifete 611 E(X) < > v kéOe x € (0,10) .
(Movéoeg 8)
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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)
, , . . L 25
v) ' mota Ty tov X € (0,10) 1o epPaddv E(X) yiverar péyioto, dniadm ico pe 7;

Tt mapatnpeite 10t€ Yo t0 Tpiyowvo ABI
(Movdoeg 8)
OEMA A36
"Eva opBoydvio maparinidypappo €xel mepipetpo I=40cm. Av X cm glvar to pqKog tov
TOPOAANAOYPAULOV, TOTE :
a) va anodeiEete 0Tt 0 < x < 20.
(Movdadec 4)
B) vo omodeiere OtL t0 eufaddv E(X) tov opboywviov divetaw amd T o)éom:
E(x) = 20x - x°
(Movdoeg 8)
v) va amodeiete ot oyvel E(X) <100 , yia kabe x € (0,20) .
(Movéoeg 6)
0) va amodeifete 6TL amd OAa ta opBoydvia pe otabepr| mepipetpo 40cm, exeivo mov €xel To
peyoAvTePO euPadov eivar to teTpdywvo mAgvpag 10cm.
(Movéoeg 7)
OEMA A37
Téooepig abAntég, o Apyvpng, o Baciing, o I'dpyog kot o Anuntpng tepudticay o€ Evav

ay®va Opouov pe avtictoryovug xpodvoug (o€ Aentd) t,,t;, 1, t, , Yo Tovg omoiovg wyvovv ot

OYECEIC:
t, <t
t, +2t
tr = A B Kot
3
|tA _tA| = |tB _tA|
t, +t
a) i) Na deifete otu: t, =2 > B

(Movéoeg 5)
il) Na Bpeite ) oe1pd pe v omoia teppdticoy ot abAntés. No attiohoynoeTe TV
AmAVTINGOT CGOC.
(Movéoeg 10)
B) Atveron emmAéov Ot oyen: t, +1, =6 ko t,-t; =8
1) Na ypayete pio e&iowon 2o0v Babuod mov €xet pileg tovg apbpovg t, kot tg
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Midowtiké viaxé Adyefpog A Aveiov (Kepdiaio 3°)
(Movdoeg 5)
il) Na Bpeite toug xpdvouvg TeppaTIooD TV TECCAPOV aOANTOV.
(Movéoeg 5)
OEMA A38
[Na wmv «dioyn, pe 1eTpdyovo  TAOKAKIO, HEPOVG €VOG  TOlYOVL, UTOPOVUE VO
YpNoponomoov e TAakdKie TOmov A pe mhevpd d cm 1} mhakdkio omov B pe mievpa (d+1)
cm.
a) Noa Bpeite, g cvvdptnon tov d, 1o guPfaddv mov kaAvmtel Kdbe mAakdkt TOmoLV A Kot
Ka0e mhakdkt Tomov B.
(Movéoeg 6)
B) Av n emodvela propel va kadlveOel gite pe 200 mhakdkio tomov A eite pe 128 tomov B,
va Ppeite:
1) Tn 6180T000M OV €)EL TO TAOKAKL KAOE TOTOV
(Movéoeg 12)
11) To guPaddv g empdavelog Tov KAAOTTOUV.
(Movéoeg 7)
OEMA A39
Mo pmddo Tov eKTOEEVETON KATAKOPLPA TPOG TOL TTAVE®, POV ILOYPAWYEL LIl TPOYLE, LETA
and kdmowo ypovo Oa méoel oto €£dagos. To Vyog h (oe m) and 10 £d0¢p0C, 6TO OMOiO0
Bpioketar n pmdra KaOe ypovikh otiypn t (o€ sec) katd v kivinon g, tpocsodlopiletal amod
™ cvvdpton: h(t) = -5t> +10t +1,05
a) Na Bpeite g yég h(0), h(D), h(2) ko va e&nynoete 1L Top1oTdvovy 6T0 TAIGLO TOV
TPOPANLATOG.
(Movdoeg 6)
B) Na Bpeite petd and ndéco ypdvo n undro Ba tdoel 6To £00POC.
(Movéoeg 8)
v) Noa anodeiEete 6T1 T0o Vyog 6To omoio Ppioketar N umdia KaOe ypovikn otiyun t pmopet va
npocdloptotel kot amd tov tomo: h(t) = 5[1, 21— (t —1)°]
(Movéoeg 5)
0) Na efetdoete av vdpyet ypovikny otiypn t, (o€ sec) mov o Vyog h g umdAog and to

£€0apog Oa etvar Tévw amd 6,25 m

(Movdoeg 6)



Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)
OEMA A40
Y10 emopevo oynua 1o ABT'A eivon tetpdymvo mievpdg AB=3 xouw 10 M eival éva tuyaio
eowtepkd onueio ™¢ dwywviov Al Eoctw E to ovvolkd epfaddv t@v oKIOCUEV®V

TETPAYDOV®OV TOV GYTLLATOG.

a) No amodeifete 6T E = 2x* —6x+9, x €(0,3).

(Movéoeg 9)
B) Na amodeilete 6t1 E > %yw kabe x €(0,3)

(Movéoeg 8)

v) ' tow Béom Tov M tave otnv A’ T0 GLVOAIKO eUPAOOV TOV GKIUGUEVMV TETPUYDVOV
TOL GYNUOTOG YiveTan EAAYIGTO, ONAOON 150 pe > Na a1ti0A0yNGETE TNV AMAVINOT| GO,

(Movéoeg 8)
OEMA A41
Ot avBpomordyol Yo va Tpoceyyicovv to VWYog EvOG EVMKA, YPNOUYLOTO0VV TIG TOPOUKATM
e€lomoelg Tov TaploTdvouy T oxéon uetald Tov ufiKovg Y (o€ CM) 06101 TOL PNPOD Kol TOL
VYoug X (6€ CM ) TOV EVIHAIKO OVAAOYOL LLE TO PVAO TOV:

INovaika: y=0.43x—-26 Avdpag: y=0,45x-31
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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)

a) 'Evag avOpomoldyoc avokaAdmtel éva unpuoio ootd unkovg 38,5 ¢cM mov avikel o€
yovaika. Na vroAoyicete o Hyog g yuvaikog.

(Movéoeg 8)
B) O avBpwmordyog Bpiokel pepOVOUEVO 0GTE YEPLOV, TO OTTOT0 EKTILA OTL AVIKOVV GE AVTPA.
vyovug mepimov 164 cm . Afya pétpa mo kAT, avakoAvTTel évo unpuaio ootd pnkovg 42,8
cm mov avnketl og avrpa. Etvor mBavov 1o unplaio 0616 kot tor 06TA XEP00 VA TPOEPYOVTOL
amd 1o 1010 dtopo; No oTloAOYGETE TNV ATAVTNGT GOC.

(Movéoeg 8)
v) Na e&etdoete av pmopel évag avopag kot po yovaika idov Hyovg va £xovv punplaio 06t
0100 unKovg.

(Movéoeg 9)

Axolovbodv Maywvicuata oto 3° Kepdlaio, cbupwva ue tg oonyiec tov LE.IL ko v

oxetikn vopobleaio. yia ty doun], emiroyn Kot o1opOpwon twv Gsudtwy .
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Midarctircd viurd Aryefpag A Avkeiov (Kepalaio 3°)

Awyoviopa 1

OEMA A

Al. No. yopoxtypioete ti¢ mpotaoels mwov axolovBodv ypapoviag atnyv kOia cog Jimlo oTo
VPO TTOV avTIaToLYEl o€ kobe mpotaon ) Aéén XwaTo, ov n mpotaoy eivor owaoth, 1§ Adog,
ov n mpotaon eivar lovOBoouevy.

a) H eéiowon (-2)x = A% -4 sivar tavtoétTta, ov 1 =2

Movaoeg 2
B) H eéiomon x* =1 &yet akpiPaig pio Aon , mv x=1
Movaoeg 2
v) H eéiowon ax® + fx+y =0 pe a =0 xon A =0 &yst Sty pila, ™V X = _2£
a
Movaoeg 2

3) Av 1 eficoon ax® + Bx+y =0 (a == 0) &yst 8o pileg kat wyvovv: S <0 ko P >0, 1toTE
o1 pileg elvan BeTicég .

Movéoeg 2
€) H e&iocwon |a| X2+ X — |y| =0 (a = 0) éye1 60 avioeg pileg
Movaoeg 2

A2. Av X, X, ot pilec g e&icomong ax® + Bx+y =0 (a %= 0), va anodeifete 611 10 GOpoGpQ

S kot o ywopevo P tov pllav elvar avtictoyya : S = L xou P=2

a a

Movaoeg 15

OEMA B
‘Ectoa, f mpaypatikoi aptBpot yio Tovg 0mtoiovg 1oyvouv:

a+pf=-1xu a’f+2a°B* +ap®=-12

o) Na anodeiéete Ot - f =-12.
Movaodec 10

B) No koatackevdoete e&icmon 20v Babuod pe pileg tovg apBuodc a, f ko va toug Ppeite.
Movaoeg 15

OEMAT

Atvetou n e&iowon: X2 — ux+v =0 (1) pe p,v € Z-{0} kat p*>4v (1)

a) No katackevdaoete Vv e&icmon mov &xet pileg Tic avtiBeteg Tv plav g egicmong (1)
Movaoeg 6

B) Na amodeitete 6tin (1) dev €xet piCa to 0 Ko va katackevacete TV e€icmon mov el
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pilec tic avtiotpoeg TV primv ™ e&iomong (1)
Movaoeg 8
v) Av, emmAéov v = u
i) Na Bpeite ta v, 4 , ®ote ot pilec e e€lomong (1) va dapépovv kotd 5 .
Movaodeg 6
i) No Bpeite ta v, 4, dote 10 TETpAy®VO ™G Mg piCag g e&iowong (1) va givar n GAAn
¢ pia .
Movaodeg 5
OEMA A
a) Na Moste 1i¢ eéiotoeic 3x> —14x+8=0 (1) kou 8x* —14x+3=0 (2)
Movaodec 10
B) Evag pabntg mapoatmpnoe ot ot pileg g e€icmwong (2) eivan o1 avtictpopot twv pilav
¢ e&lomong (1) kat woyvpiore 611 10 1010 B0 1GYVEL Yo omoLOdNTOTE LEVYAPL EEIGMDCEWDY
™G pHopenc: ax’ + fx+y =0 (3) ko yx> + fx+a=0 (4), pe -y =0 .
Amodeitte ToV 1oyvpiopd Tov padntn, detyvovrog oti: Av o apuog p eivon piCa g
eElowong (3) kar a-y #0, T01€
1) p#0 ko
Movaoeg 5

.. 1
i) 0 — emainbevel v e&icwon (4).
Jo)

Movaodec 10
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Awyoviepa 2

OEMA A

Al. No yoapoxtnpicete Ti¢ mpotaoels mwov oakolovBodv (a,f,y) ypdpoviog otny kOAla oag
oimlo. 10  Ypouuo. Tov ovtioTolyel o kabe mpotoon ™ Ll XweTo, av n mpotoon Eival
owatn, § Adbog, ov n Tpotaon eivar LovOoouévy.
a) H sticoon (1> -4)x=1-2 sivor addvatn, av 4 = -2

Movaoeg 2
B) H e&icowon X" =a, pe a >0 ko v tepurtd puoko apfpd, &gt axppdg po Adon v o

Movaodeg 2

7) Av 1 eélomon ax® + Bx+y =0 (a 5= 0) éxet dvo pilec kon S =0, ToTE 01 pileg eivan
aVTIoTPOPES .
Movaoeg 2

2TIG TOPOKOTW TPOTAEIS 1] OWOTH ArOvInon o€ kabe epwtnon eivar uovo pia. No emilécete T0 ypauuo. mov

OVTIOTOLYEL 0TV OWOTH ATAVTHON TS KGOE EPOTHONG.

0) Av S xar P 1o dOpotopa kot To yvopevo avtictorya Tmv piliov X, X, g e&icwong

ax?+Bx+y =0 pe a =0 , 101 01 pileg sivan apynTicég av:

A S<OxkauuP>0 B. S<O0xouP<0 I S>0xkou P<0 4. S>0«xat P>0

Movaoeg 2
€) H eficoon a’x* - fx—-y? =0, pue a = 0 et :
A. xapia pila B.d0o Gviceg piCeg  I.pia dutdn pila A.tinota and o TPOTYOLUEVOL
Movaodeg 2
B

A2. Na amodeiéete 0T e€lomon aX+f =0 pe a = 0 et akpipaog pia Abon , v X=——
a
Movaoeg 15

OEMA B
Aivetar n eélomon (A +2)X* +2Ax+A-1=0 , ue mapauetpo A= 2.
Na Bpeite 11 Tiég 0V A Y100 TIC OMOiEC:
a) N e&lowon £xel Svo pilec TPAYUATIKES Kot AVIGEG,.
Movaéoeg 13
B) to dBpoopa twv pilav g eicwong sivon ico pe 2.
Movaodeg 12
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OEMA I
Atveton 1) g&icwon: X — (|/1 —l| -2)X+ (|2/1 - 2| -4)=0 (1) pe A e R. Emiréyovpe toyaio pa

wy A€, omov Q:{—lO, -9, -3, 0, %, 3, %, ll} 0 JEyUOTIKOG YMDPOG TOV

TEPALATOG TOYNGS, TOL Oomoiov Ta amAd evdeyopeva ivar womiBava. ‘Eotw A, B ko I' ta

evdegydueva tov £ mov opilovrat:

A — {ﬂ, e/ n e&icwon (1) va. €xel pileg mpaypoTikég Kot ioeg}
B — {ﬂ, € O/ n ekicwon (1) va éxe pileg mpoypotikég Kat ('wigg}

F — {/1 S 0/ N e&lowon (1) va punv €xet kopio TporyoTiKyg pi@a}

Na Bpeire:
) Tnv mbavotnta Tov evdogyopévov A

Movaoec 8
B) Tnv mBavotrta Tov evdoeyouévoov B

Movaoec 9
v) Tnv mBavotta tov evoeyopévoo I

Movaoeg 8

OEMA A
Atveton to Tpidovopo: Ax? - (A2 +1)x+ 4,4 € R-{0}
a) Na Bpeite ) dwokpivovca A Tov TPLOVOLOL Kol Vo amodei&ete 0Tt 10 TprdvLHo £xet pileg
Tpoypatikég yia kabe A e R-{0}
Movéoeg
B) Av X, X, gtvar ot pileg Tov TpLOVOHOV, VO EKPpaoeTe TO dOpotopa S = X, + X, cLVAPTHOEL
o0V A0 kan vo Bpeite v tipn tov yivopévov P = X X, tov piav .
Movaoeg 5
v) Av 1 >0 , 1o mapandve tpudvopo €xet pileg Beticéc | apvnTikés;
Na artioAoynoeTe TV omdvInon Gog.
Movadec 6
0) o kdbe 4 >0, av X, X, elvar ot pileg Tov TOPATAVE TPUOVOUOL, VO ATOOEIEETE OTL
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X t+X

XX, <

Movadec 6

AxolovBody emavoinmrikd dioywvicuota wov apopody ota kepdioia 1°, 2° kot 3°, abupwva
ue g oonyies tov LE.IL xoi tn oyetikn vouoOeaio. yia ) doun, emiroyn koi otapOpwon twv

Oeuarwv otig mpoaywyikés eéetaoelg.

.
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OEMA A

Al. Na yopoxtnpioete Ti¢ TPOTAOEIS TOL OKOAOVHODY Ypapovias oty kOALo. cog Oimia aTo
ypau Tov avitiotoyel o kale mpotaon ) 1één Xweto, ov n wpotaon sivar owaoth, 1§ Adbog,
ov 1 wpotaon eivor AavBaouévn.

a) Avo acvuBifacta evoeydpeva eivat TAVTO GUUTANPOUOTIKA.

Movaodeg 2

B) INa tovg Betikove aptBuovc a, B kot Betikd aképato v 1oyHEL 1) IGOdVVOLiaL:
a=pf<a" =p"

Movaodeg 2
v) o kaOe a, f € R 1oydet: |a +ﬁ| = |a|+|ﬁ|

Movaodeg 2
d) H séicoon ax® + fx+y =0 eivar eéicwon 2% BaBpod Yo k4be o € R

Movaodeg 2

€) Av 1 e&icwon ax’ + Bx+y =0 (a = 0) &xe1 V0 dviceg pileg X, X, kot P =X, - X, =1, 1618

o1 pileg elvor avtioTpoed.

Movaodeg 2
A2. Av a, f € R, va anodeilete Ot |a-ﬁ| = |a|-|ﬁ|
Movaoeg 15
OEMA B
Aivetal o mivakog:
1 2 3
| 11 12 13
2 21 22 23
3 31 32 33

Eniléyoope toyaio évav amd tovg evvéa dwynelovg aplBuodg tov mopamave mivoako. No

Bpeite v mBavOTNTO TPAYUATOTOINGNG TOV TOPAKAT® EVOEXOUEVMV:
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A: 0 duyme1og va etvar aptiog

Movadeg 7
B: o dvynetog va givar dptiog kot moAhamldcto Tov 3
Movaodec 9
I': 0 dwymerog va givan dptiog 1 ToAaTAGG1I0 TOL 3
Movaodec 9
OEMA T
‘Eocto ot apBpot X,y tétolol, mote %S X<1 xar ye(-2,0)u (0,%) :
@) Na Bpeite petald mowwv apdudv Ppicketar  mapdotaon A= 2x*+3y +1
Movades 6

y-1+4/(By-1)?

2y

B) No amodeitete 6TL M| mopdotaocn B = etvar aveEdptnn oV Y .

Movaodec 9

v) No armodeitete 6T1 M mopdotaon = \/ X+4/2x-1+ \/ x—2x-1 eivar aveEdptntn TOL X.
Movaodec 10
OEMA A
Aivetar 1o Tpidvopo: X2 —6X+A—7, 6mov LR
a) Na Bpette T1g TYES TOV A Y10l TIG OTOLES TO TPLOVLHO EXEL TPOYUATIKES Piles.
Movaodeg 7
B) 1) Av X, kot X, ivon ot pileg Tov Tprwvopov, va Bpeite v Tyn tov abpoicpatog tov
PLLOV Ko VoL EKPPACETE GLVAPTIGEL TOV A TO YIVOUEVO TV PLLOV.
Movaodeg 2
11) Na ogitete 011, Y100 KGOe A pe 7 <A < 16, T0 TpLdVLHO €YEL dVO AViceS opOonpeS pilec.
[Towo eivon tdte 10 TPOON O TV PLDdV; Na UTIOAOYNGETE TNV OMAVTINGY GG,
Movaoec 4
v) 1) Na Bpeite Tic TipéC Tov A y1a 1 omoisg 1 élomon X2 — 6|X| +A=T7 (1) éxe1 téooepig
SPOPETIKEG TTpayHaTikeS pileg.
Movaoec 8
1) 'Exein e€lowon (1) yia 4 = 3410 TE0OEPIS OLPOPETIKEG TTpayHaTiKeS pileg; Na
OTIOAOYNGETE TNV OMAVTINOY GOG.

Movaoec 4
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OEMA A

Al. Na yopoxtnpicete T¢ mpotaoels mwov oxolovBodv (o,p,y) ypapoviog oty kOAla ocog
oimha oto ypouua wov avioroiyel oe kabe mpotaon m 1éln XweTd, ov n mpotoon eival
owoth, N Adbog, av 1 mpotoon eivar Lovlaouévy.

a) Av ta A ko B Bewpodvror evdeydpeva evog melparatog THYNS Kol T0 ® £VOL OTOTEAEG LA

1OV MEPAUOTOG VTV, TOTE 1 AekTiK epunveio tov ® €A—B  eivor:  «IIpoypatonoteiton

uévo to A»

Movaoeg 2
B) Av A éva evdeyxduevo €vag derypatikov yopov €, 10te ovopdlovpe mOBavOTTO TOL
evdgyopévovr A 1tov  aplBuod: P(A)=%, omov N(A) ko N(Q) 10 mAnBog TV

ELVOTKAOV KOl SUVOTAOV TEPMTMOCEWDV OVTIGTOLYO.
Movaoeg 2

) T ke @ >0 woyder: Vol =a
Movaoeg 2

271G TOPOKGTW EPWTHOEIS VO OVTIoTOLYIoETE KGOE aToLyEio TG atnAng A ue éva povo otoryeio g oting B, wote

va. IPoKOTTOVY 160TNTES. 2T 0TNAN B vrdpyer éva emmléov aroiyeio.

0)
2THAHA | XTHAH B
1. P(A) a. P(B)-P(AnB)
2. P(B-A) p.0
3. P(Q) 7. 1-P(A)
0. 1
Movaodeg 2
g)
YXTHAH A (2, >0) | XTHAHB
) JE . {fap
p
3. aé v. Vo'
d. Ja
B
Movaoeg 2
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A2. Oewpodpe v e€lowon: ax? +fX+y =0 (¢ = 0) kot ™ dwakpivoved g A = ﬁ2 —4ay .
_ﬁ + \/K

2a
Movaéoeg 15

No amodeitete 0tL av A>0, 101 1M e€icwon €xel 600 dvioeg pileg ¢ X, =

OEMA B
Atveton n mapdotoon: A= |3X - 6| +2,06mov 0 X givon Tpaypatikdg aptOpdc.
a) No amodeifete OTL
1) Yo k@0e x>2, A=3x-4
1) yio kabe X <2, A=8-3X.
Movaodeg 12

2
X° -1
B) Av yio tov X 1oy0€L 0Tl X > 2, va. amodei&ete Ot 916 =3x+4
[3x—6|+2

Movéoeg 13
OEMAT
Aivetar 1 eficoon: P(A)-x*-2P(AuUB)-x+4P(B)=0 (1), 6mov A xoi B acvupifoacta
evogyo eV VOC OELYLOTIKOV YDpov L.

a) Iow givon n cuvOAKN Yo To evdeyduevo A, dote M e&lowon (1) va givan e&icwon 2%

Baduov;

Movaodeg 5
B) Na Moete v e&icwon (1), av eivar 1% Badpo .

Movaodeg 5
v) Noa anmodeitete 6t n e€icmwon (1) Exer mpaypartikég pileg.

Movaoeg 9

0) Av n e&lowon (1) &gt a duthn piCa , va arodeilete 6TL Ta evoeydpeva A-B kot B-A
etvar oomiBava .
Movaodeg 6
OEMA A
a) Atvetar opBoydvio mapaiinidypoppo pe mepipetpo I1= 34 cm ko dwydvio 6=13 cm
i) Na deiéete 01 10 £Paddv Tov 0phoywviov sivor E= 60 cm?
Movadeg 5
1) Na xatackevdoete pia e&icoon 20v Babpov mov va &xet pileg o unKn TV TAELPOV
Tov opboywviov.

Movaoeg 5
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1i1) Na Bpeite ta pikn tov TAevp®dv Tov opboywviov.
Movaoeg 5
B) No efetdoete av vdpyet 0pBoydVIO TapoAAnAOYpoppo pe epPodov 40 cm? kot Staydvio
8cm.
Movaoec 10

«
a
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